


Bereken die vo|9ende:

L6, -232 = .

—200 = 26/

26l - 30 =23
284 ~- 222352

[86-260= |

_@‘200=286
286 -0 = 226
226~ 0 =226

32-132= | |

542)- 100 =242
2L2- 30 = 2I2
212 -2 =« 210

LIS - 107 = . |

@ = lose B1E
3/5 -0 =3I5
315-7 = 308

Onthou om jou veelvoude by di

f\\ e 346 9 iz Is _-,;;::/3.5_ 5 20
5L+3=0 15x@p=@ |85:5=0 %3069 0
30+ 3=1[0 50 +S=l0 - 45
2~ 3=§ 35+85=1T

e deelsomme te skrgﬂ




Dag 4: Tuiswerk

Voltooi die t.eloefening:

206 226 2.3k, 248&.

A0l

266 216 286 296

Getalname en getalsimbole: Pas kolom A by Kolom B

| Kolom A

%
|

“senhonderd ses en tagtig |

Akbiwitels | Skryf jou
antwoorde neer in getalie

0 sewentien minus agt = A...
2 sewe madl vyf = 35"

3) vyf en dertig + ses » LS -

w) vyftig - agtien = .32 .

5 agt maal drie = 2.1

6) dubbel vier en vyftig = 0%
7) halveer ses en veertig = 2.5
8 honderd - agtien = B

Vul dle ontbrekende qeto||e in:

70 + 80 + .50.. =200
120- .0, -30 = 30

130 + .2 +20 =170
130 + L.+ 2 =16

100

L0 +60+.5Q. =150

230 - 20 5 205
120+ 5+ . = 140
250 - IQ - 5 = 235

50+ 50 - .. 7C. = 130




ﬂ@ & o

@&

Teken 20 sirkels en kleur = daarvan blou in. @0000
> 0000

lvan20= 29. + A = ol ®$O000O0
' JoNONOX®.

Hoeveel sirkels is blou ingekleur? ..........

Verdeel 10 worsies gelgkop tussen /. maats. Hoeveel kry

elkeen? Teken ‘'n prent.
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a) Skryf die analoogtyd (nm) asook die digitale tyd soos dit
op elke horlosie verskyn: .

c.

Horlosie a Horlosie b Horlosle ¢
An'aloog Andloog Andloog

2 -Uur l'm-hfvyf halfelf
Digitaal Digitaol Digitaal
Z .00 | Ly 30 10 30

a) Tyd: Bereken tydsverloop aan deur ‘n analoog klok te gebruik

driekwartienr? kwg)rt YOOI 8

l-betncaﬂdbweoeoor n halfuur? Hoe oot sal dit wees oor N

l-bobubeddbwooaow'nur Hoatnbaddmmow ‘n uur en
en 'nhaf? - Uur 'n kwarter? b _gor il

b) Skryf die tyd in ure en minute: bv. 6% minute = luur en &min.
i 75 minute JuUr 12 min. i 90 minute _LUUY €0 30 mMin.

iii. 105 minute LUUren 45min.  jv. 165 minute UL SN 4 Smin.




